ATA Nº 3067
82ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA

11 DE FEVEREIRO DE 2019
Aos onze dias do mês de fevereiro de 2019, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 82ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura. Na Presidência o Vereador CLAUDECIR PASCHOAL, Vice-Presidente Vereador MAICON RIBEIRO FURTADO, 1º Secretário o Vereador JOSÉ CARLOS FANTIN, 2º secretário o Vereador ROGÉRIO LODI, e Demais Vereadores presentes: ADRIANO TESTA, ALINE MARIA DE CASTRO SANTOS, ANTONIO MARCOS GAVA JÚNIOR, EDSON SOUZA DE JESUS, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, LUCAS ANTUNES, NILES ZAMBELO JUNIOR e SANDRO ROBERTO ALPONTE, ausente o Vereador GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras ou nos casos em que o mesmo o declarar. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão. Submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 04 de fevereiro de 2019. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra por maioria dos Vereadores, ausente o Vereador Gervásio Aristides da Silva. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Requerimento de autoria de todos os Vereadores Presentes ao Presidente solicitando a dispensa das obrigações regimentais e inclusão do Projeto de Lei 01/2019 do Executivo como objeto de deliberação na sessão corrente. O Presidente acatou o pedido dos Vereadores. Ofício N° GP 37/19 (PCM 74) do Executivo, que encaminha Projeto de Lei N° 01/2019 que “Autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com os Municípios de Araraquara, Avaré, Barão de Antonina, Boa Esperança do Sul, Bocaina, Botucatu, Coronel Macedo, Dourado, Igaraçu do Tietê, Itaí, Itaporanga, Jaú, Pratânia, Riversul, São Manuel, Taquarituba e Trabiju, para os fins que especifica.”. Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Niles, Marquinhos Gava e Maicon. Colocado em votação foi aprovado como objeto de deliberação pela maioria dos Vereadores, Ausente Gervásio Aristides da Silva. Projeto de Lei N° 05/2019-L de autoria do Vereador Edson Souza de Jesus, que “ALTERA ARTIGO DA LEI N.º 3.078, DE 03 DE OUTUBRO DE 2013, QUE DISCIPLINA A ATIVIDADE DE MOTOTÁXI NO MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA.”. Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Edson, Lelo, Fantin e Lucas. Colocado em votação foi aprovado como objeto de deliberação pela maioria dos Vereadores, Ausente Gervásio Aristides da Silva. Projeto de Lei N° 03/2019-L de autoria do Vereador Antonio Marcos Gava Júnior, que “AUTORIZA A CONCESSÃO DE ISENÇÃO PARCIAL SOBRE O VALOR DO IMPOSTO SOBRE A PROPRIEDADE PREDIAL E TERRITORIAL URBANA - IPTU PARA CLUBES SOCIAIS, RECREATIVOS OU DESPORTIVOS.”. Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Marquinhos Gava, Joãozinho, Niles e Lelo. Colocado em votação foi aprovado como objeto de deliberação pela maioria dos Vereadores, Ausente Gervásio Aristides da Silva. Requerimento de autoria de todos os Vereadores Presentes ao Presidente solicitando a dispensa dos pareceres por escrito e inclusão do Projeto de Lei 01/2019 do Executivo na Ordem do Dia da sessão corrente, em 1° Discussão e Votação. O Presidente acatou o pedido dos Vereadores. Projeto de Lei N° 06/2019-L de autoria do Vereador Rogério Lodi, que “DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DA DIVULGAÇÃO DE LISTAGENS DE PACIENTES QUE AGUARDAM POR CONSULTAS COM ESPECIALISTAS, EXAMES E CIRURGIAS NA REDE PÚBLICA MUNICIPAL DE SAÚDE NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Lelo, Joãozinho, Marquinhos Gava, Niles, Lelo pelo horário de liderança, Claudecir e Joãozinho pelo horário de liderança. Colocado em votação foi aprovado como objeto de deliberação pela maioria dos Vereadores, Ausente Gervásio Aristides da Silva. Projeto de Lei N° 07/2019-L de autoria do Vereador Claudecir Paschoal, que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO CEDER TRANSPORTE AO CLUBE DA TERCEIRA IDADE DE BARRA BONITA PARA EVENTOS ESPORTIVOS E CULTURAIS REALIZADOS EM OUTROS MUNICÍPIOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Niles e Joãozinho. Colocado em votação foi aprovado como objeto de deliberação pela maioria dos Vereadores, Ausente Gervásio Aristides da Silva. Projeto de Emenda à Lei Orgânica N° 01/2019-L de autoria da Mesa Diretora, que “MODIFICA ALÍNEA “b” NO INCISO XVI DO ARTIGO 32 DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado como objeto de deliberação pela maioria dos Vereadores, Ausente Gervásio Aristides da Silva. REQUERIMENTOS: Requerimento (PCM 69) de autoria do Vereador Antonio Marcos Gava Júnior, ao Exmo. Prefeito, Sr. JOSÉ LUIS RICI, para que informa a esta Casa de Leis informações sobre o pagamento de adicional de insalubridade e periculosidade. Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Marquinhos Gava, Niles, Fantin e Joãozinho. Colocado em votação foi aprovado por maioria dos Vereadores, ausente Gervásio Aristides da Silva. INDICAÇÕES: Indicação Nº 8/2019 Protocolo: 63/2019 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto aos Departamentos competentes para que seja realizada a reforma e a reativação da Sala de Estudos “Profa. Maria Tereza Salvi Dias”, localizada na Rua Antonio Dário. Indicação Nº 9/2019 Protocolo: 64/2019 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao Departamento competente para que seja realizada Poda de Árvores localizadas na Rua Antonio de Morais em toda a sua extensão. Indicação Nº 10/2019 Protocolo: 65/2019 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao Departamento competente para que seja realizada Poda de Árvore localizada na Rua Antonio Dario, defronte ao numeral 590 (calçada da CEMEI Prefeito Antonio Osvaldo de Luca). Indicação Nº 11/2019 Protocolo: 70/2019 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que seja realizada com URGÊNCIA melhoria na iluminação nas Ruas 03 de janeiro, Primeiro de Março, Thomaz Guzzo, próximo a antiga oficina do Cestari, na Vila São José. Indicação Nº 12/2019 Protocolo: 71/2019 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao Departamento competente para que instale uma academia para idosos na Vila Habitacional. MOÇÕES: Moção de Aplausos (PCM 42) de autoria do Vereador Lucas Antunes aos policiais militares rodoviários Rafael Inácio de Souza e Antônio Lúcio Galvão Dourado, por ajudarem a salvar a vida de um bebê de apenas seis meses que estava engasgada. Colocada em discussão apenas o Vereador Lucas usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por maioria dos Vereadores, ausente Gervásio Aristides da Silva. Moção de Apelo (PCM 66) de autoria do Vereador Claudecir Paschoal ao Exmo. Prefeito para que realize com a máxima urgência, limpeza, capinação, poda de árvores e melhorias na iluminação na área no sistema de lazer denominado Francisco dos Santos (Chico de Paula), localizado entre as Ruas Leonardo de Aguiar, Celso Sebastião e Antonio Destro. Colocada em discussão apenas o Vereador Claudecir usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por maioria dos Vereadores, ausente Gervásio Aristides da Silva. Moção de Apelo (PCM 73) de autoria do Vereador Rogério Lodi ao Exmo. Sr. Prefeito para que interceda junto aos departamentos competentes para que seja cumprida a progressão de tempo de serviço prevista no plano de carreira dos servidores públicos, bem como seja feito reenquadramento dos servidores de carreira, para que o Município tenha melhor aproveitamento dos serviços. Colocada em discussão apenas o Vereador Lelo usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por maioria dos Vereadores, ausente Gervásio Aristides da Silva. Não havendo mais matérias para o Expediente, nem oradores inscritos para o uso da palavra, passou-se para a ORDEM DO DIA. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 01/2019  do Executivo, que “Autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com os Municípios de Araraquara, Avaré, Barão de Antonina, Boa Esperança do Sul, Bocaina, Botucatu, Coronel Macedo, Dourado, Igaraçu do Tietê, Itaí, Itaporanga, Jaú, Pratânia, Riversul, São Manuel, Taquarituba e Trabiju, para os fins que especifica.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por maioria dos Vereadores, ausente Gervásio Aristides da Silva. Não mais matérias para a ordem do dia, bem como inscritos para a explicação pessoal, nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 18 de fevereiro de 2019, em horário regimental. Para constar, eu, José Carlos Fantin, 1º Secretário, lavrei esta ata.
